

07.09.2023  
Comp. prog. ac. ch.  
P. la Presedinte A. - rog  
adunare la comisiile publice,  
com. economice  
Administrație

## Raport de activitate pe anul 2022

**BRICI TIBERIUS-DANIEL**

**Consilier local PNL în Consiliul Local al municipiului Bistrița**

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BISTRIȚA	
SERVICIUL RELAȚII PUBLICE	
INTRARE 2	
06. SEP. 2023	
Număr înregistrare	88012
Nr. file	

În perioada 1 ianuarie 2022- 31 decembrie 2022 am participat, în format online sau cu prezență fizică, la ședințele ordinare, extraordinare sau de îndată ale Consiliului Local al municipiului Bistrita.

În perioada iulie 2022 - octombrie 2022, prin votul consilierilor locali, am fost ales președinte de ședință. În calitate de președinte de ședință am condus ședințele consiliului local, îndeplinind atribuțiile prevăzute în Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local.

Am participat, online sau cu prezență fizică, la ședințele comune ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local sau la ședințele Comisiei Economice din care fac parte, îndeplinind atribuțiile specifice ale membrilor acestei comisii, prevăzute în Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local.

Am participat la ședințele online ale Consiliilor de Administrație ale instituțiilor de învățământ unde sunt reprezentant al Consiliului Local: Colegiul Național „Liviu Rebreanu”, Colegiul Tehnic Infoel, Liceul Sportiv Bistrița și Grădinița cu Program Prelungit nr. 12. În cadrul ședințelor consiliilor de administrație s-au supus aprobării consiliului problemele prevăzute în legislația în vigoare.

În calitate de membru în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității în unitățile din învățământul preuniversitar de stat și particular la Grădinița Prichindeii am urmărit aplicarea procedurilor și activităților de evaluare a calității aprobate de conducerea instituției.

Reprezint Consiliul Local în Adunarea Generală a Acționarilor societății BusinessPark Bistrița Sud SRL. Am participat la toate ședințele AGA unde am acționat pentru îndeplinirea atribuțiilor specifice prevăzute în contractul de mandat, am discutat și luat măsuri eficiente pentru relansarea activității societății.

Fac parte din Comisia de vânzare a spațiilor comerciale și a celor de prestări servicii, proprietate privată a statului român, aflate în administrarea Consiliului Local al municipiului

Bistrița, în baza Legii 550/2002, fiind desemnat de colegi ca președinte al acestei comisii. În cadrul ședințelor lunare ale acestei comisii am organizat deplasări în teren pentru a vedea spațiile scoase la vânzare. Am condus licitațiile publice organizate pentru vânzarea spațiilor reușind să ne îndeplinim obiectivele propuse.

Activitatea desfășurată a urmărit susținerea proiectelor de hotărâre depuse de executivul primăriei Bistrița ca parte integrantă a programului inițiat și asumat de PNL Bistrița la alegerile locale din 2020.

*Cu deosebit respect,*

*Bistrița*

*Brici Tiberius-Daniel, consilier local PNL*

*06.09.2023*